MAGHMATIKA A’ TYMNAZIOY 3°TYMNAZIO @HBAZ

A. 7.3 TIPOZOEZH PHTQN APIOMAQN
1° OYANO EPTAZIAZ (2 wpec)

KAGHIHTHZ: MANOY2AKHZ 2ZQTHPIO2

1. Ze kaBe pia amo TI§ MEPUTTWOELG TIOV TIEPLYPAPOVTAL, VA YPAPETE TNV TPOGHEGT TTOU AVTLOTOLXEL KOL OTT

OUVEXELX VO YPAWETE TO ATIOTEAEG AL

NEPITPADH MPOZOEZH AMOTEAEZMA
H twun evoc mpoidvrog auv€nbnke cuvexopeva SUo GopEg: (+6) + (+10) = +16
n mpwtn avénaon Ntav 6€ katl n 6evtepnl10E€. Au€ndnke kata 16€

H tiun evog mpoiovrog peltwbnke ocuvexopeva SUo Gopeg:
n mpwtn pelwon Atav 6€ kat n 6s0tepn10€.

H twun evog mpoidvtog av€nbnke Katd 6€ Kol Emetta
pElwOnKe kata 10€.

H Tun evoc mpoidvtog Helwdnke Katd 6€ Kal EmeLta
oauéndnke kata 10€.

< Ta va mpooBeoovpe §H0 opdonpovg pntovs apldpolc, (+3) + (+6) = +(3 + 6) = +9
....................... TIG ATOAVTEG TIHEG TOUG KAl 0TO ABpolopa (-5) +(-2)= =(5+2)=-7
BACOUIE TO wevvveveeveerreennnen TOUG

2. Na untohoyioete ta aBpoiopata:

(+5) + (+3) =...... (-6) + (-4) = ......

(+10) + (+20) = ...... (=20) + (~15) = ......
(+3,5) + (+2,4) =...... (-6,2) +(-1,4) = ......
(+5) + (#3) + (+1) = ...... (—6) + (-4) + (-3) = ......

% T va TpooBéaouvpe 800 eTepdoMUOUG P TOVG APLOLOG, (+3)+(-5)=—(5-3)=-2
QAPALPOVIE ATIO T eevvervvrnnereareereenns (1 | R (<2) +(+6) =+(6—2) = +4
QTOAVTY TN KoL 0T SLA@OPd BACOVUE TO woveeeeeeereens (+8) +(-3)=+(8-3) =+5
TOU OPLOHOU LE TN wovvveererieeenas QTIOAUTN TLUA. (-9)+(+2)=—-(9-2)=-7

3. Na untohoyioete ta aBpoilopota:

(+5) + (-8) =....... (—6) + (+9) = ......
(1) + (+6) = ...... (+3) +(-4) =......
(-8) +(+2) =...... (+3) + (-3) =......
(

+4) +(=9) = ...... (=5) + (=5) = .....



4. Na vmoAoyioete Ta abpoiouata:

(+17) + (-13) =
(+40) + (=25) =
(+23) + (+12) =
(—21) + (+16) =

(+3) + (+8) = ......

(=
(-3) + (+8) =.......
(+6) + (<7) = ......

5. Na vmoAoyioete Ta abpoiopata:

...... (-4) +(+4) = ......
...... (-5) + (+3) =......
...... (-8) + (+5) = ......
...... (-3)+(-3)=......

6. Na CUUTIAN PWOETE TA KEVA LE TOUG KATAAANAOLG aplOoVs waTe va TipokUYouv aAndeic TpoTtdaoels.

(+5) + (...) = +8
(+7) + () = +2
(+5) + (o) =47
(+4) + (..) =0

(-6) + (....) =-10
(=5) + (....) = +14
(-8) + (....) =-3

(=2) + (....) = +13

(-80) +(.....) =+10
(-10) +{(.....)==20
(-1,9) + (.....) =+2
(+5,2) +(.....) =3

7. Na GUUTIANPWOOETE OTA KEVA TA KATAAANAX TIPOCGT| LA WATE VX TIPOKUYPoUV aAn Bl TPOTATELS.

(.5) + (..3) =-8
(.8) + (.6) = +2
(.4)+ (7)) =-3
(.6) + (..4) =10

8. Na CUUTIAN PWOETE TOUG TIIVUKES:

A + +3 | -6 | -10

+6

-4

9. Na vmoAoyioete Ta abBpoiopata:

(+8) + (-3) + (-2) = ...
(+5)+ (-3) + (-8) = .....
D+ 5+ (2)+ (49) =

(=3) +(+3) +(=2) =

(.6)+(.6)=0
(.8)+(..8)=-16
(..20) + (..35) =-15
(.27) + (.53)=-8

(=6) + (-4) + (+3) = .....
(-8) + (+6) + (+2) = ......
(+5) + (=3) + (=6) + (+1) = .....

(+2) +(+3) +(=2) =



